PIOTR PŁOSZAJSKI
Absolwent zarządzania na Uniwersytecie Łódzkim i Harvard Business School, USA. Stypendysta m.in. The Ford Foundation, The British Academy, CNRS w Paryżu, The Swiss Foundation, Japan Society for the Promotion of Science i DAAD. Research Scholar w Sloan School of Management, Massachusetts Institute of Technology (MIT), USA.

1971-1998, pracownik naukowy w PAN, w latach 1987-1991 dyrektor Instytutu Filozofii i Socjologii PAN,
a w latach 1993-1998 Dyrektor Generalny Polskiej Akademii Nauk. 

Profesor i kierownik Katedry Teorii Zarządzania w Szkole Głównej Handlowej. Prorektor d/s Współpracy z Zagranicą w kadencji 2005-2008. W r. 2003 wybrany przez studentów “Inspiracją Roku”, w r. 2005 – „Najwyżej Ocenianym Wykładowcą SGH”, a w r. 2009 – “The Best Executive MBA Instructor” . Długoletni członek Executive Committee i Academic Committee CEMS (Community of European Management Schools) oraz Dyrektor Akademicki CEMS w SGH (1998-2008).

Założyciel i przewodniczący Rady Polsko-Japońskiego Centrum Zarządzania w SGH. Współtwórca
i wykładowca Warsaw Executive MBA prowadzonego w SGH wspólnie z Carlson School of Management, USA.

W l. 1999-2005 członek Faculty i wykładowca w Consortium for Enhancement of Ukrainian Management Education (CEUME) – amerykańskim programie USAID dla kształcenia wykładowców uniwersyteckich na Ukrainie.

Autor ponad 220 publikacji, w tym kilku książek w języku angielskim (jedna z nich - “The Polish Route from Socialism”  – opublikowana w U.S.A. przez M. E. Sharpe). Ostatnio zajmuje się Nową Gospodarką, wpływem technologii na modele biznesowe, strategiami hiperkonkurencyjnymi, prosumpcją i marketingiem dla „nowego klienta“. W latach 1990-2005 współautor szeregu badań międzynarodowych nt. m.in. nowej przedsiębioczości post-socjalistycznej, zarządzania wiedzą, innowacyjności i „tacit knowledge”.  

Wykładowca i speaker na kilkudziesięciu uniwersytetach i centrach badawczych w Europie, USA, Japonii
i Nowej Zelandii. Członek Rady Doradczej w Salzburg Seminar. Doradca i wykładowca w wielu korporacjach polskich i międzynarodowych, m.in.: Samsung, HP, PZU SA, PKO SA, BreBank, Millenium Bank, Kredyt Bank, Orlen, Lotos, MCX, MasterCard, Mars, Masterfood, Microsoft, UNIBEP, TP SA, Orange, Era, PGF, ING, Sybase, Wolters Kluwer, Eureko, P&G, McKinsey, Polbank, Fortis Bank, Expander, Three Mousquetaires, PWPW, Kompania Piwowarska, Lafarge. 

Współzałożyciel i członek Polsko-Japońskiego Komitetu Gospodarczego w Polsce. Członek rad nadzorczych Banku Tokyo-Mitsubishi (Polska) i Infovide-Matrix S.A.

Od r. 2000 - Adjunct Professor in International Business Studies w Carlson School of Management, University of Minnesota, USA. Od 2003 Visiting Professor w Kiev Mohyla Business School w Kijowie.
 Od 2004 r. Visiting Professor w International School of Management w Dortmundzie. 

